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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Protekle sedmice je zabeležena 
raznovrsna ponuda voća i povrća na 
zelenoj pijaci u Čačku. Iako je ponuda 
jabuke bila dobra u zavisnosti od 
sortimenta  i veličine plodova cena je 
varirala od 100 do 200 din/kg. Prodaja 
banana odvijala se po ceni od 200 do 210 
din/kg, dok je za krušku u zavisnosti od 
sorte i kvaliteta trebalo izdvojiti od 200 do 
250 din/kg. U ponudi povrtarskih kultura 
dominirala je ponuda krompira čija je cena 
varirala od 70 do 80 din/kg. Još uvek 
dobra ponuda kupusa koji se mogao kupiti 
po ceni od 40 doo 50 din/kg. Za šargarepu 
je trebalo izdvojiti od 100 do 120 din/kg,  
dok je karfiol koštao 150 din/kg, paradajz 
od 200 do 250 din/kg, a paprika od 80 do 
200 din/kg. 

Zelenu pijacu Skadarlija u 
Beogradu karakteriše solidna ponuda voća 
ali je prodaja bila nešto slabija nego 
prethodne sedmice. Pad cene evidentirana 
je kod šljiva, dok su skuplji u odnosu na 

prethodni period bili jagoda i jabuka 
ostala.  Kod povrća je evidentiran pad 
cena šampinjona i zelja, a skuplji su u 
odnosu na poslednju sedmicu novembra 
bili mladi crni luk i rotkvica.  

Prema izveštaju reportera STIPS na 
zelenoj pijaci u Kikindi je ponuda voća i 
povrća bila nešto slabija u odnosu na 
prethodni period. U pogledu cena 
evidentiran je rast kod grejpfruta, grožđa, 
kivija,  lešnika, suve šljive, belog luka, 
paprike babure i  paprike šilje.  Za razliku 
od njih niže su bile cene mandarine i 
zelene salate.  

Na zelenoj pijaci u Smederevu je 
prosečna ponuda voća i povrća, a prodaja 
poljoprivrednih proizvoda bila je na 
prošlonedeljnom nivou. Zabeležen je pad 
cena grožđa, kruške, šljive, brokoli, 
paradajza i zelene salate. Skuplji su u 
odnosu na prethodni period bili karfiol, 
krastavac salatar, crni luk, pasulj beli, 
rotkva i tikvice.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Još uvek raznovrsna ponuda voća i 
povrća na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  1.– 7.12.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  24.-30.11.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,42 RSD 


